



中午吃得炖酥肉，感觉特别香

记者探访石桥镇中心小学看“学生营养改善计划”

文/片 本报记者 汪泷

22日中午,任城区石桥镇中心小学,学生们吃起炖酥肉来格外香。目前,济宁市已实施《义务教育阶段家庭经济困难学生营养改善计划》,用于改善这些学生的伙食。今后,在校孤儿按每年365天补助,每生每天补助10元;低保家庭及其他家庭困难学生按每年在校200天补助,每生每天补助3元。



学生们吃得津津有味。



餐厅的菜谱一天一个样

22日上午11点40分,石桥镇中心小学,学生们排着队走进学校餐厅。“今天吃炖酥肉,孩子们都排好队啦。”餐厅的工作人员维持着学生的秩序。

走进餐厅,学生们已围坐在一起,开始享用美餐。记者看到,每个学生有一个搪瓷缸,吃得快的学生已把酥肉吃干净,正拿着馒头蘸菜

汁。记者走到学生们中间,“比以前好吃,我们吃的也比以前多。”三年级的几个学生边吃边说。

杨秋波负责学校安全工作,在他的办公室,杨秋波拿出了前几周的菜谱,记者在第四周的菜谱上看到,周一吃的是鸡脯丸子,周二吃的是炒土豆丝,周三吃的是滑肉片,周四吃的是炒豆腐丝,周五

则是炒辣子鸡。“餐厅的菜谱一天一个样。”杨秋波介绍,早餐也是多种多样,不仅有大米汤、南瓜汤等,还有炒菜。

学校副校长张庆伟介绍,实施营养改善计划后,餐厅的菜品有了很大的提升。以前用餐结束后,工作人员总要清理很多剩下的饭菜,现在很少有学生剩饭。



领到就餐卡学生很高兴

石桥镇中心小学为家庭经济困难学生发放补助就餐卡,上面印有编号、学生姓名、所在班级以及家庭住址。同时还标着“学生凭此卡,可在学校享受就餐补助”。

杨秋波介绍,这些就餐卡是困难学生获得补助的凭证,每张卡有两份,学校和学生家庭各保存一份。

为了保护学生的隐私,从申报到发放补助卡,学校都是私下进行的。想申报的学生,直接来办公室报名,发放就餐卡时,也是让学生来办公室领取,或直接交到家长手中。”四年级4班的班主任陈亚军说,考虑到孩子们的自尊心,受资助学生的名单也没有公布。

提起就餐卡,孩子们很高兴。尽管他们不了解这些补助的意义,但他们的家长都感到很开心。

张庆伟表示,石桥镇中心小学70%的学生是留守儿童,“因为上有老、下有小,所以学生家长肩上的担子非常重,往往是一人供全家。营养改善计划多少能减轻他们的经济压力。



全市陆续启动改善计划

学校一共收到500多份申请。杨秋波介绍,首先是学生个人申报,然后班主任走访申请学生的家庭,和村委会核实后,学校与之前掌握的资料相结合,最后确定名单。

陈亚军介绍,他走访了13个家庭,这些家庭的经济状况确实困难。比如我们班有个学生,从小就身患

疾病,家里光为他治病就花了20多万元。这笔数字,对于农村家庭来说,真是一笔不小的开支。

2012—2013学年第一学期伊始,济宁市陆续启动《义务教育阶段家庭经济困难学生营养改善计划》。在校孤儿按每年365天补助,每生每天补助10元;低保家庭及其他家庭经济困难学生按每年在校

200天补助,每生每天补助3元。

据了解,各学校有食堂等就餐条件的,将补助资金打入学生就餐卡或以饭票形式发放到学生手中;学校暂时没有就餐条件的,采取个人或家庭托餐形式,为学生统一办理营养餐银行卡,直接将补助资金打入学生卡中。

东风标致

同心同行 标新致远



PEUGEOT

10月26—29日

东风标致与您相约济宁体育馆汽车文化节

济宁裕龙郑重承诺: 凡在车展前20名订车的客户直接享受员工内部福利政策, 包牌最低价。并有高档订车礼相赠, 名额有限, 先到先得, 速来抢购!



购车选东标 满意到裕龙

济宁裕龙汽车销售服务有限公司

地址: 济宁金宇路40号信达汽车广场院内

销售热线: 0537-2985668 2989206

二手车置换电话: 13287216999

24小时服务电话: 2988307